DEPARTMENT OF AGRICULTURE, FORESTRY AND FISHERIES NOTICE 9 OF 2016

AGRICULTURAL PRODUCT STANDARDS

CORRECTION NOTICE

The South African Meat Industry Company (SAMIC) being appointed as assignee in terms of section 2(3) of the Agricultural Product Standards Act, 1990 (Act No.119 of 1990), hereby corrects Notice 1203 of 2015 published in Government Gazette No. 39504 of 11 December 2015 as follows:

The reference "(No. R. 342 of 19 March 1999)" at the end of the first sentence is substituted for "(No. R. 55 of 30 January 2015)".